

有奖征集新闻报料及短信

新闻110

连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

货车“拉肚子”沿途撒石子

环卫工人及时打扫消除隐患

**记者
调查**

优化发展环境 建设幸福新枣庄

▶▶石子路延绵四五里

当日下午14时30分左右,记者赶到现场后发现,西昌路西侧的路面上撒落有零星的碎石子,车辆碾压在上面,能明显听到崩起石子打在车体上发出的“啪嗒”声响,不远处一位推着三轮车的环卫工人一边走一边查看。据他讲,道路已经被打扫完了,之前确实撒落了不少小石子,有些“个头”比较大的石子因为车轮的碾压能崩出十多米远,甚是危险。沿线环卫工人发现后,已经及时对撒落的石子进行清扫。

记者驱车一路向南,在路上不断能看到环卫工人冒雨清理路面上零星的石子,直到西昌路与建华西路交叉路口,路面才算干净,撒落石子的路面足有四五里远。“下着小雨,

石子比较碎,被车辆碾压后就粘在了路面上,很难清理干净。”大约中午时分,两辆拉满石子的车辆由北向南行驶,由于封闭不严,卡车一路南行,一路抛撒,路面上石子最厚的地方足有五六厘米。

▶▶石子“崩起”经常伤人

市民李女士称,春节前夕,她骑车路过附近一加油站,一辆汽车飞驰而过后,就听见“砰”的一声有什么东西撞击了电动车,之后她赶紧下车查看,发现电动车的塑料外壳被什么东西打碎了,迷惑了半晌才知道是崩起的

石子惹的祸,但也只能自认倒霉。“在路上飞驰的车辆轧到这些掉在路上的石子,石子就会像子弹一样飞起来,力量大得惊人,击中人麻烦就大了。”拨打热线的李先生告诉记者,去年夏天,他在路边正常行走,突然有东

西打到了他的腿上,疼痛难忍,掀开裤角发现小腿外侧红肿一片,后来慢慢变青,疼了两个多星期。“这些石子不仅伤人更伤路面,好端端的沥青路面,撒落的石子被车一压就陷了进去,容易造成路面坑洼。”李先生说。

▶▶市民盼加大执法力度

记者从相关部门了解到,根据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》第二十条规定,在城镇道路上行驶的机动车应当保持车容整洁,禁止机动车带泥上路。运输砂石、土

方、渣土、混凝土、灰浆等散体、流体物质或者生活垃圾、建筑垃圾,应当对运输车辆采取覆盖、密闭措施,不得造成泄漏或者遗撒。

“道路上撒落石子的,

多半都是夜间行驶的大货车。”几位环卫工人告诉记者,夜间是相关部门执法的薄弱点,因此超载车辆在马路上肆无忌惮,超速、超载现象特别严重。

采访中附近居民希望

相关部门应认真考虑这一屡禁不止的现象,加大执法力度。提醒货车司机拉运石子等货物时一定要遮盖好,而且更应该减速慢行,以免对行人造成伤害。

路中间经营小吃 车来车往真“犯堵”



晚报讯(记者 姚付林 摄影报道)18日,记者接到滕州市民王先生的热线电话,他告诉记者,伦达国贸城沿街商铺的路中间搭起了帐篷,过往车辆极其不便。他还告诉记者,搭起的帐篷是经营面条、混沌等小吃的,虽然方便了附近经营户们吃饭,却造成了一定程度的拥堵。

上午,记者来到了伦达国贸城,远远便看见这个在路中间偌大的帐篷,路上留出的空隙只能勉强通过一辆车,由于市场上生意很好,车辆不断,占道的帐篷导致了交通的混乱。“春节前棚子就搭起来了,因为春节前几天生意不是很好,车辆也不多,所以并没有觉得影响交通,现在过完春节了,来此购物的车辆也逐渐增多,本来市场的路边就停着很多车,再加上这个棚子搭在路中间,车辆通过都困难。”一位经常在市场上买东西的市民说。

为了了解具体情况,记者采访了路边几位商店的工作人员。据他们介绍,此处的小吃棚子是在春节之前搭建起来的,目的是为了配合春节期间伦达国贸城的年货大集,都是招商过来的。“听说年货大集从1月18日开始,持续到2月15日。当时活动举办的时候,市场内是不允许进出机动车的,一开始活动举办的还算不错,春联灯笼市场、礼品礼盒市场、特色美食区、大型娱乐休闲设施等都布置在这儿。到了初八左右,一些参加年货大集的商家陆续撤离,而这家卖混沌炒面的棚子之所以没有撤掉可能是因为生意比较火,周围商铺的工作人员经常到这里来吃饭。”

“别的不说,好好地市场路中间有这么个棚子确实说不过去,希望市场管理部门赶紧整顿一下,根据当时的协议或者承诺,让挡道的棚子有个好去处,还市场一个好的交通环境。”市场内一位经营户说道。

莫名污水排入西沙河

市民担心再成臭水沟

■ 记者 刘豹 实习生 张一鸣 摄影报道

近日,有市民拨打本报热线反映,市中区西沙河治理工程是民生大事,现在河道内的水清了,两旁的树木花草都长起来了。但是,青檀北路某新建小区附近,一处没拆的民房下的一处大排水沟,最近经常向西沙河内排放污水。



青檀北路的西沙河河道内河水清澈,岸边也种植了一些花草,从河道经过的市民不时停下来用河水洗手,而不远处的一处楼房旁边,原本清澈的河水一半已变成了乳白色。就在这座房屋的下面记者发现,该民房下面有一个排水沟,排水沟正缓缓排放着乳白色的污水,随着河水的流动,乳白色的液体也在慢慢扩散,污水没有任何气味。

一位不愿透露姓名的市民告诉记者,这儿向外排放污水,从年前就开始了,时断时续的,“好像是从路东新建的企业排出的,现在是冬季,清清的河水被污染得一塌糊涂。如果到了夏季,你们想想会是一种什么状态,保护环境,人人有责,是不是变成了一句空话。”

由于该排水沟掩埋在地下,很难找到其源头在哪,记者打算找到该楼房的主人一问究竟时,发现该楼房大门紧锁,询问路人该排水沟的源头及楼房主人所在,路人均称不知情。

“我不住在附近,但经常路过该河道,每次看到流出的污水都会感到痛心。”一路过市民说,西沙河治理之前污水横流,河道内满是垃圾,现在眼看就要治理好了,如果不及时制止排污,附近的河水又会变成原先那样的臭水沟,希望相关部门能前来查一下该排水沟的源头所在并做相应处理。

爱车小区被蹭 肇事者无影踪

晚报讯(记者 刘豹 实习生 张一鸣)私家车越来越多,现在小区里面停车时车与车停放的位置也很近,开车时很容易刮蹭,造成损失。家住薛城区永泰小区的张女士最近就遇到了这件烦心事。

据介绍,15日上午8时许,张女士打算开车出去一趟,下楼却发现,停放在楼下的爱车右前轮上方那一块被刮了大概30多厘米长的口子,漆被刮掉了,十分影响美观,而肇事者也不知所踪。“明显是被别的车刮蹭的。”张女士感到异常气愤,便找到小区物业请求查看小区监控录像,看看到底是谁那么不小心。

物业得知张女士的来意后,很快就帮忙把相关的监控录像调了出来,并且还告诉她,过年期间已经有好几位业主前来查看监控录像了,原因大多都是因为自己的车子被刮蹭的缘故。张女士通过录像看到是一辆无牌的长城皮卡在倒车调头的时候,轮胎蹭到了自家的车,之后,肇事司机并没有停车,而是直接将车开走了。张女士记下肇事车的特征后,在小区找了几处,可是一直都没有发现该车,事已至此,张女士只好自认倒霉,自己掏钱修了车。

张女士告诉记者,春节期间大家都会开车出去买东西或者拜年之类的,慌里慌张地就可能会碰到路边停放的车辆,不仅弄坏自家的车,还会给别人造成损失。希望大家在出行的时候要多注意,倒车调头的时候开的慢一些。如果因为自己的过错不小心蹭到了别人的车,在时间不允许的情况下,希望车主可以在对方受损的车上留下自己的联系方式,承认自己的过错,减轻别人的损失,而不应该溜之大吉,只有这样,大家才能共同创造一个和谐文明的小区氛围。